AACB-FIQT-UNI

[image: image1.wmf]x

bx

x

F

+

=

2

)

(



Práctica Calificada No. 2 de Programación Digital. 2008-2
Nota: En cada pregunta, puede asumir que las anteriores ya fueron resueltas correctamente. 

1) En empresa de 4 tiendas se calcula la utilidad neta según la siguiente sección de una hoja. Indique las fórmulas y secuencias de copiado para obtener lo siguiente:
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Complete la columna E, Ventas – Gastos

b) Complete la columna F. El impuesto a la Utilidad bruta total de la empresa, se reparte por tiendas, proporcional al número de trabajadores.

c) Complete la columna G, restando el impuesto a la utilidad bruta.

d) Completa la columna H, el % de utilidad neta de cada tienda respecto al total de la empresa.









(1+2+1+1 = 5 puntos)
2) Para la siguiente sección de una hoja cuyos datos están en negrita, considere que los datos b y c (en las celdas C1 y E1) pueden variar.
Indique las fórmulas y secuencias de copiado para lograr lo siguiente:

a) Complete la columna C4:C9 con 
[image: image8.png]BlCIDIEIF[GIHII[JIKILIMIN[OIPIQIRIS[TIV]V]
1 el 3 fe2] G y) ‘Suma Filas y Columnas de tabla Gx.y)
2 ¥ Y
5 [x[rafrE [x13 7 5 6 75 9] [x]3 3 55 7 8 %
O [TTA L] [Tz e i n e 7 19| 12 20 20 % %% 28 20
5 2] || |20 21 6 e 2 22| |2 |2 s 2 2s 2w 20
6 |3|:fa| |31 7 19 2 25 28 7| |3 |2 26 2 30 32 34 6
7 | afs2 || |4z 203 B 0 2 | | 4|2 s s s o s
6 |s|efe| | 5|3 3 % 7w a o |5 | 2 a0 w220 s s
ol Lelialon] (ol u v oo ul |ole v w oo
i Hixy) FHi.y)
12 X 7
| 3 a5 e 7T s8] [x]3 i 56 7T 8 sl
i) [1fom 0 0 0 0 0 o] [1fn0 0 0 0 0 o0
7 (20 o 0o 0 0 0 1| [2f0 000 0 o 1fu
%) 3o o0 o 1t 1 1 1| [3]o 00 @ ® 0|
20 P EREREREREREREY B P A AC A A 1
) st 1 1 | [sfe e w0 e @ e w0l
do] Lol v v o | e fine v vna v e 11 viaf ol
20 'SC| 246 245 246 276 276 276 290 | 5|




, 
b) Complete la columna D4:D9 siendo
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c) Complete la tabla G4:M9, donde 
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d) Complete la matriz de suma de filas y columnas de la tabla G(x,y). Por ejemplo, la celda R2 es la suma de la fila G5:M5 mas la suma de la columna I4:I9
e) Complete la tabla C14:I19, con
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f) Complete la tabla L14:R19 con 
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g) Completa la suma de filas SF en S14:S19, la suma de columnas SC en L20:R20 y la celda suma total ST en la celda V20

(2+2+2+2+2+2+3 = 15 puntos)
Los Profesores

Duración: 60 minutos.







      Setiembre del 2009
SOLUCIONARIO DE LA PC 2 DE MA713. 2009-2
1)  

a) E3= C3-D3, copiar E3 hacia E3:E6, E7 =SUMA(E3:E6)

b) F3= $E$7*$D$1*B3/SUMA($B$3:$B$6), copiar F3 hacia F3:F6, F7 =SUMA(F3:F6)

c) G3 =E3-F3, copiar G3 hacia G3:G6, G7 =SUMA(G3:G6)

d) H3 =G3/$G$7, copiar H3 hacia H3:H6 y poner formato %
(1+2+1+1 = 5 puntos)
2)  

a) C4= B4*B4*$C$1+B4, copiar C4 hacia C4:C9
b) D4= C4, D5= C5+D4, copiar D5 hacia D5:D9

c) G4= $F4*$F4+($E$1)*G$3, copiar G4 hacia G4:M9
d) P4= SUMA(G$4:G$9)+SUMA($G4:$M4) , copiar P4 hacia P4:V9
e) C14= SI(P4<300,0,1), copiar C14 hacia C14:I19
f) L14= C14*$C4, copiar L14 hacia L14:R19
g) S14= SUMA(L14:R14), copiar S14 hacia S14:S19
L20= SUMA(L14:L19) , copiar L20 hacia L20:R20
V20= SUMA(L14:R19)

(2+2+2+2+2+2+3 = 15 puntos)
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